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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจโครงการแขงขันกฬีาชุมชนและเยาวชน 
เทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครั้งที่ 3  ประจาํป พ.ศ.๒๕๕9 

วันที่ 20-29 เมษายน ๒๕๕9 
 

งานวิจัยและประเมินผล กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลนครนครศรีธรรมราช               
ไดดําเนินการประเมินความพึงพอใจของประชาชนตอโครงการแขงขันกีฬาชุมชนและเยาวชนเทศบาลนคร
นครศรีธรรมราช ครั้งที่ 3  ประจําป พ.ศ.๒๕๕9  เมื่อวันที่ 20-29 เมษายน ๒๕๕9    ณ สนามกีฬา
จังหวัดนครศรีธรรมราชและสนามสนามฟุตซอลประตูลอด โดยไดดาํเนินการสาํรวจความพึงพอใจของ
ประชาชนที่มารวมงาน จาํนวน 183  คน  ผลปรากฏตามตารางการประเมินและมีระดบัความพึงพอใจ ดังนี้ 
 
สวนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 

ลําดับที ่ ขอมูลทั่วไป  จํานวน รอยละ 
1 เพศ ชาย 62 33.9 
  หญิง 121 66.1 

2 อายุ ต่ํากวา 20 ป  26 14.2 
  20-59 ป 100 54.6 
  60 ปขึ้นไป 57 31.1 

 
สวนที่ 2 ความพึงพอใจของประชาชน 
กําหนดระดับความพึงพอใจเฉลี่ยเพื่อการแปลผล  ดังนี้ 

ระดับคะแนนเฉลี่ย  0.00 – 1.60 (0.0 - 40%)  หมายถึง  พึงพอใจนอย หรือตองปรับปรงุแกไข 
ระดับคะแนนเฉลี่ย  1.61 – 2.40 (40.1 - 60%)  หมายถึง  พึงพอใจปานกลาง หรือพอใช 
ระดับคะแนนเฉลี่ย  2.41 – 3.20 (60.1 - 80%)  หมายถึง  พึงพอใจมาก หรือดี 
ระดับคะแนนเฉลี่ย  3.21 – 4.00 (80.1 - 100%)  หมายถึง  พึงพอใจมากที่สุด หรือดีมาก 
 

รายการประเมิน 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (รอยละ) ผลการประเมิน 
มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

นอย คาเฉลี่ย
(Mean) 

คาเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

(SD) 

แปลผล 

1. ความเหมาะสมของพิธีเปดและพิธีปด 25.1 36.1 27.3 11.5 2.75 0.96 มาก 
2. ความเหมาะสมของการจัดขบวนพาเหรด 14.8 40.4 32.2 12.6 2.57 0.89 มาก 
3. ความเหมาะสมของสนามกีฬาที่ใชในการแขงขัน 16.9 38.3 34.4 10.4 2.62 0.88 มาก 
4. ความเหมาะสมของสถานท่ีรับชมการแขงขันกีฬา 16.9 38.8 32.8 11.5 2.61 0.90 มาก 
5. ความเหมาะสมของกีฬาท่ีนํามาใชในการแขงขัน 16.9 38.3 31.1 13.7 2.58 0.92 มาก 
6. การตดัสินของคณะกรรมการ 16.4 37.7 33.9 12 2.58 0.90 มาก 
7. การเตรียมความพรอมในการปฐมพยาบาล 20.2 37.7 27.9 14.2 2.64 0.96 มาก 
8. การจัดสวัสดิการ เชน น้ําดื่มและบริการอื่นแก 20.2 31.1 35.0 13.7 2.58 0.96 มาก 
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รายการประเมิน 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (รอยละ) ผลการประเมิน 
มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

นอย คาเฉลี่ย
(Mean) 

คาเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

(SD) 

แปลผล 

ผูเขารวมงาน  
9. ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดการ
แขงขันกีฬา ( 10 วัน) 

14.8 38.3 36.6 10.4 2.57 0.86 มาก 

10. การประชาสัมพันธการแขงขันกีฬา 16.4 36.6 33.9 13.1 2.56 0.91 มาก 
11. ความตองการใหมีการแขงขันกีฬาในปตอไป 20.2 37.7 27.9 14.2 2.64 0.96 มาก 
12. ความคุมคาและประโยชนที่ไดรบัจากการ
แขงขันกีฬา 

23.5 35.0 29.5 12.0 2.70 0.96 มาก 

13. ความพึงพอใจในภาพรวมของการจัดกิจกรรม 20.2 33.3 33.3 13.1 2.61 0.95 มาก 
 

สรุปผลการประเมิน 
จากการสอบถามความคิดเห็นและความพึงพอใจจากผูเขารวมโครงการแขงขันกีฬาชุมชนและ

เยาวชนเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ครั้งท่ี 3  ประจําป พ.ศ.๒๕๕9    จํานวน 183 คน โดยสรุปปรากฏวา 
1. ความเหมาะสมของพิธีเปดและพิธีปด ไดคะแนนเฉลี่ย  2.75  แปลผลไดวาระดับความพึงพอใจ

มาก หรือดี 

2. ความเหมาะสมของการจัดขบวนพาเหรด ไดคะแนนเฉลี่ย  2.57  แปลผลไดวาระดับความพึง

พอใจมาก หรือดี 

3. ความเหมาะสมของสนามกีฬาที่ใชในการแขงขัน ไดคะแนนเฉลี่ย  2.62  แปลผลไดวาระดับความ

พึงพอใจมาก หรือดี 

4. ความเหมาะสมของสถานที่รับชมการแขงขันกีฬา ไดคะแนนเฉลี่ย  2.61  แปลผลไดวาระดับ

ความพึงพอใจมาก หรือดี 

5. ความเหมาะสมของกีฬาท่ีนํามาใชในการแขงขัน ไดคะแนนเฉลี่ย  2.58  แปลผลไดวาระดบัความ

พึงพอใจมาก หรือดี 

6. การตัดสินของคณะกรรมการ ไดคะแนนเฉลี่ย  2.58  แปลผลไดวาระดับความพึงพอใจมาก หรือดี 

7. การเตรียมความพรอมในการปฐมพยาบาล ไดคะแนนเฉลี่ย  2.64  แปลผลไดวาระดับความพึง

พอใจมาก หรือดี 

8. การจัดสวัสดิการ เชน น้ําดื่มและบริการอื่นแกผูเขารวมงาน  ไดคะแนนเฉลี่ย  2.58  แปลผลไดวา

ระดับความพึงพอใจมาก หรือดี 

9. ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดการแขงขันกีฬา ( 10 วัน) ไดคะแนนเฉลี่ย  2.57  แปล

ผลไดวาระดับความพึงพอใจมาก หรือดี 



3 
 

10. การประชาสัมพันธการแขงขันกีฬา ไดคะแนนเฉลี่ย  2.56  แปลผลไดวาระดับความพึงพอใจมาก 

หรือดี 

11. ความตองการใหมีการแขงขันกีฬาในปตอไป ไดคะแนนเฉลี่ย  2.64  แปลผลไดวาระดับความพึง

พอใจมาก หรือดี 

12. ความคุมคาและประโยชนที่ไดรับจากการแขงขันกีฬา ไดคะแนนเฉลี่ย  2.70  แปลผลไดวาระดับ

ความพึงพอใจมาก หรือดี 

13. ความพึงพอใจในภาพรวมของการจัดกิจกรรม ไดคะแนนเฉล่ีย  2.61  แปลผลไดวาระดับความพึง

พอใจมาก หรือดี 

 
สวนที่ 3  ขอเสนอแนะจากผูตอบแบบสอบถาม 

1. การเดินพาเหรดอากาศรอนมากทําใหคนมารวมนอย ควรเปลี่ยนเวลาในการเดินพาเหรดใหเรว็กวานี้ 

ถาจําเปนตองจัดเวลาเดมิควรใหขบวนพาเหรดสั้นลง เมื่อมาถึงสนามกีฬาไมควรพัก ควรใหเขาสนาม

กีฬาเลย 

2. ควรเพ่ิมเจาหนาที่พยาบาลใหมากกวานี ้

3. ควรใหประชาชนมีสวนรวมในการเสนอรูปแบบการจัดแขงขันกีฬา 

4. ควรมีเสื้อทีมใหเหมือนกันเพื่อความสวยงาม 

5. ควรเพ่ิมงบประมาณใหแกชุมชนในการจัดทีมกีฬาและขบวนพาเหรด 

6. ควรเพ่ิมชนดิกีฬาใหมากกวานีแ้ละควรมีกีฬาพื้นบานดวย 

7. ควรประชาสัมพันธใหประชาชนทราบตามสื่อตางๆ 

8. ควรจัดแขงขันกีฬาชุมชนทุกๆป 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


